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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente della IV Commissione
Alla Segreteria della Commissione consiliare IV
Commissione
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERPELLANZA

Oggetto: la persistente situazione di degrado in Via Einaudi.
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che 

da troppo tempo Via Einaudi a Mestre è completamente abbandonata dall'Amministrazione comunale che non si attiva
per effettuare gli interventi necessari alla sicurezza dei cittadini;

Via Einaudi e' una delle principali strade di Mestre, sede di importanti uffici, di un' Ambasciata e attività commerciali e
rappresenta un tratto di collegamento importante tra il cuore della città e le arterie periferiche;

 
lo stato di degrado riguarda principalmente il tratto compreso tra Via Castelvecchio e Via Padre Reginaldo Giuliani;

i residenti della zona hanno già evidenziato sia al Sindaco che all'Assessore competente l'insostenibilità di una situazione
che mina la sicurezza stessa dei cittadini, se consideriamo l'illuminazione molto scarsa e pesantemente oscurata dalla
vegetazione, la segnaletica orizzontale ormai quasi invisibile, la rotatoria provvisoria pericolosa per la circolazione,
l'assenza di dossi dissuasori di velocità, oltre a buchi ed avvallamenti su strade e marciapiedi;

Visto che 

sono stati spesi diversi milioni di euro per importanti interventi nella città che spesso non tengono in considerazione
l'ordinaria manutenzione delle aree circostanti;

la città di Mestre e’ devastata da imponenti e costosi cantieri che restano aperti per troppi anni se non addirittura sospesi
com'è il caso di Via Pio X, Riviera Magellano e Via Poerio;

S’interpella l'Assessore competente 

per conoscere le ragioni che hanno impedito, ad oggi, all’Amministrazione di intervenire per la manutenzione di Via
Einaudi e i tempi necessari alla soluzione definitiva dei problemi;

 
per sapere se siano stati informati i Vigili urbani del Comando di Mestre per un presidio costante nella zona di Via

Einaudi che aiuti a prevenire possibili incidenti, di cui sarebbe inevitabilmente responsabilità l'Amministrazione comunale;

per sapere se e' stato fatto un sopralluogo nelle aree del centro della città che necessitano di interventi manutentivi
immediati, anche in prossimità dei cantieri in risposta alle diverse segnalazioni che sono pervenute da parte dei cittadini;

affinché possa essere presentato anche in una assemblea pubblica, quanto prima, un piano d’intervento che affronti il
problema della manutenzione ordinaria e straordinaria della città di Mestre per una sicura fruibilità da parte di tutti.
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Allegati: marciapiede, recinzione cantiere , strada.
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